



集團大事記2019

一月

載通國際考察團前往新加坡提升巴士安全

載通國際主席梁乃鵬博士率領考察團前往新加坡，就提升巴士安全、善用先進科技、管理模式、車長培訓及公眾教育等方面，與當地巴士營運商及新加坡陸路交通管理局交流意見。



二月

嶄新巴士安全裝備

為加強行車安全，九巴和龍運為車隊引入嶄新的安全裝備，包括電子穩定系統，以及在所有新購入的歐盟六型巴士全車座椅安裝安全帶。



三月

新型號巴士加強車廂透光率

九巴引進新型號雙層巴士，陽光透過樓梯旁邊的玻璃引入至車廂，提升安全及乘客體驗。



十間大專院校參予「九巴大專優惠站」計劃

「九巴大專優惠站」計劃擴展至10間大專院校，乘客在優惠站拍八達通卡，可獲港幣2元車費回贈。



四月

九巴榮獲「香港環境卓越大獎」金獎

憑藉先進的環保技術及創新意念，九巴成就獲業界認同，榮獲「香港環境卓越大獎－交通及物流業界別」金獎。



九巴舉辦嘉年華推廣道路安全
九巴舉辦以「停、看、聽、讓」為口號的嘉年華，並首次展出安全巴士，鼓勵公眾注意道路安全。



五月

九巴獲B9新口岸線專營權

九巴獲政府批出新路線B9線專營權，為來往蓮塘／香園圍口岸及元朗和屯門的乘客提供巴士服務。

九巴推出「智慧型指示燈」系統
鼓勵駕駛者禮讓巴士

九巴為巴士陸續安裝「智慧型指示燈」系統，提醒駕駛者禮讓巴士，讓巴士優先駛出。



六月

屯門公路客務站落成

在屯門公路轉車站新落成的客務站，提供免費無線上網及充電服務，乘客亦可在候車期間享受180度海景。



七月

九巴開辦路線33連接東九龍核心商業區

九巴開辦路線33，連接荃灣和東九龍核心商業區，為來往兩個住宅及商業區的市民提供便捷的公共交通服務。



八月

九巴舉辦月票大抽獎送出總值超過一百萬元禮物

數以萬計的App1933用戶以八達通卡參加九巴月票大抽獎，每名得獎者皆可獲得特別版八達通及免費九巴月票各乙張。



「舊巴士及退役巴士捐贈計劃」持續貢獻教育

截至八月底，九巴合共向小學、中學及特殊學校捐出24部退役巴士，改裝作教育及訓練用途。



九月

九巴聯乘工銀亞洲推出首張聯名交通信用卡

九巴與工銀亞洲聯合推出「ICBC • KMB銀聯雙幣卡」，持卡人可享受有九巴及龍運巴士車費回贈最高達20%。



十月

龍運車隊安裝新駕駛輔助系統「車長倦意提示系統」和「駕駛輔助系統」已在龍運車隊中的一百部巴士上安裝，輔助車長駕駛，提升巴士安全。



十一月

兩年制「技術訓練生課程」啟航為進一步加強我們的專業團隊，同時培育有意從事巴士維修的年青人，九巴開辦兩年制「技術訓練生課程」。



九巴榮獲「香港公益金」公益優異獎
九巴榮獲「香港公益金」二零一八／一九年度的公益優異獎，足證九巴對社區的貢獻備受認同。

十二月

九巴榮獲「香港傑出企業公民獎」
九巴致力履行企業社會責任，榮獲公民教育委員會和香港生產力促進局舉辦的第十屆香港傑出企業公民獎（企業組別）銀獎。



九巴榮獲社會福利署頒發獎項
九巴用心服務社區，榮獲社會福利署頒發最高服務時數季軍獎（私人團體－最積極動員客戶參與）及最高服務時數優異獎（私人團體－最積極動員員工參與）。

